ToMCKHI NOJIMTEXHUYECKU YHUBEPCUTET

Dk3ameHaimoddbii omier Ne 000

IIo pucnuniuHe BBICIIIAsi MATEMATUKA
daxynbTer, uHCTUTYT MCO
Kypc MIEPBbI
1. MaTpuirl, JIMHEMHEE Olepaluuy Hal HUMM (CJIOXeHMe, YMHOXEeHMEe Ha
UulMCcJIO) , CBOMCTBA JIMHEMHEIX OIepaluuM. BuOel MaTpul. [IpuMeps.

2. TpomzBOomHas OYHKLUMM B TOUKE U €€ I'eOMeTPUYUYECKUM U
MEeXaHMUECKUIM CMBICJI. YPaBHEHMS KacaTeJIbHOM M HOpMaJiM K KPUBOMU

B TOuke. IIpMMepEt.

3. llpakTuyeckoe 3BajdaHUe.

CocraBun B.M.llaxMaToOB
YTBepXIamn:
3ar. kadpempom BM EHMO K.II.Apebdresr

«11l» guBapsa 2010rT.

ToMCKMI OJINTEXHUYECKUN YHUBEPCUTET
ITpaktrueckoe 3aganue Ne 0001
K DK3aMEHAIIMOHHOMY OMJIETY

ITo nucuMIUIMHE  BBICIIAs MAaTEMATHUKA
Kypc HEPBBII

1. MCCﬂeﬂyﬁTe IJAaHHYI CHUCTeMy ﬂMHeﬁHHX ypaBHeHMﬁ Ha COBMECTHOCTbDb
1 B CJlydae COBMECTHOCTU Haf/l,]:[MTe obuee pemeHmne CUCTEMEI U
kKakoe-Jimbo uyacTHOEe pelueHre . CneﬂaﬁTe IIPOBEPKY YWaACTHOTIO
peueHmnA

— Xy +2X35 + Xy =—2;

2. BuumcauTe npenesn QYyHKLUM
x> +X—12

lim
X3 X=2 =4 =X




3. HanouTe HNPOMB3BOOHYIO y§ 3a0aHHOM QYHKLUMU

y:x—h%2+ex+2J¥X+eX+1)

4. IlocTpoNTe NHOBEPXHOCTbL U ONpeleJIuTe e€e BUI (HasBaHUE)

4x* —6y* +32> =0

5. HamomTe uYyacTHHE IIPOM3BOOHEBIE II€PBOI'O IIOPpAIOKA

Z=X+Y+Xy—6

CocTaBuUm B.M.llaxMaTOB

TOMCKUH MOJIMTEXHUYECKUN YHUBEPCUTET
[IpakTrueckoe 3amanue Ne 0002
K 9K3aMEHAIIMOHHOMY OHJIETY

ITo nucLMIUIMHE — BbICIIAsA MaT€MaTHKa
Kypc [IEPBbIN

1. VccrnenyvTe IaHHYK CHUCTEMY JIMHEWHBX YPaBHEHUM Ha COBMECTHOCTD
¥ B CJiydae COBMECTHOCTM peumTe ee no dbopmysam Kpamepa

2X; + Xy +3X3 =7,
2%, +3%X, + X3 =1,
3X, +2X, + X3 =6;

2. VccnenyvTe OGYHKLMIO Ha HENPEPHBHOCTL M IIOCTPOMTe ee I'paduk

X+ 4, X < -1,
f(x)=9x>+2, —-1<x<I,
2X, Xx=>1.

3.Hauoure HOPOU3BOOHYIO y§ 3aIaHHOM IIapaMeTpudecky OYyHKLUMK
X = arcsin/t

y=+1++t

4. BouUmMcCanTe HOpenes, MCIONL3YyS NpaBwuiio Jlonmuransa
. In(x+5
hmF
X—00 X+ 3

5. HamznuTe 4YacTHBEE NPOMBBOIHBIE [NEPBOI'C IOPAOKAa



y

arcsin —
X

.=
In(4xy —2X+5Y)

CocTaBui B.M.llaxMaTOB

TOMCKUY MOJIMTEXHUYECKAN YHUBEPCUTET
[IpakTrueckoe 3amanue Ne 0003
K 9K3aMEHAIIMOHHOMY OUJIETY

IIo fUCHUNINHE  BBICIIAg MaTEMAaTHKA

Kypc IIEPBbIN

1. JaHel BepuUMHE TpeyIT'oJibHMKa A, B, C.

-3,-2 0, 10 6,2

[locTponTe TpeyrolbHUK ABC. HanmamuTe ypPaBHEHMUS BHECOTHE BD U
MenuaHsl CE. Hannure mnjomanb TPeyIT'OJIbBHMKA .

2. BrumcamTe npenes OyHKLIUM

T V9+2x -5
igé {/___2

3. HamagmTe NOPOU3BOIHYIO yQ 3alJaHHOV OQYHKLUU

earccos3x
y 1
—+5
X
4. HamguTe HaMMeHbllee U HauboJibllee 3HaAUeHUsS QYHKLUUU y::f(x) Ha

oTpesKe [a;b]

y=In(x* - 2x+2), [0; 3]

5. HannuTe uyacTHBE NPOMBBOIHEIE [NEPBOI'C IIOPAIKa
X

z=e' X" +Vy’

CocTaBuUm B.M.llaxMaTOB




ToMCKHI NOJIMTEXHUYECKU YHUBEPCUTET
[Tpaktrueckoe 3aganue Ne 0004
K 9K3aMEHAIIMOHHOMY OHJIETY

ITo nucUMIUIMHE  BbICIIAS MaT€MaTHKa
Kypc LIEPBbII

1. Jauuel koopIaMHaTH TOouek A, B, C, D.

4,2,10 1,2,0 3,5,7 2,-3,5

Haraomre ypaBHEHMe IIJIOCKOCTM p, TMPOXOoIdlleM uepes Toukum A, B,

C; KaHOHUMYECKME YyPaBHEHMS NPAMOM ¢, NPOXONAlEN dYepes’ TOUKy D
MEPNEeHIUKYJISPHO TJIOCKOCTU p.

2. BoumcamTe npenes QyHKIUM
. l—cosX
hmT

x>0 sin” 7X

3. HamamrTe NOPOU3BOIHYIO yQ 3alJaHHOV OQYHKLUU

1
y = log4log, g "

4. llocTporTe Tpaduk GYHKUMM C IIOMOUIBLIO
[IPOM3BOLOHOM IIepPBOT'O INOPANKA.

62— x3—16
B 8

5. HamomTe uYyacTHHE IIPOM3BOOHEBIE II€PBOI'O IIOPpAIOKA

z =540 x5y

CocTaBui B.M.llaxMaToOB




